

安徽姑娘李志勤“打下”世界冠军

10月23日晚,第十五届世界武术锦标赛在上海收兵,在女子散打56公斤级决赛中,21岁的安徽姑娘李志勤发挥出色,在跖骨受伤的情况下,以2:0击败越南选手阮氏秋水,为中国队获得散打项目首枚金牌!

□ 记者 江锐

三战三胜,力夺冠军

此次世锦赛散打项目共有63个国家和地区的267名运动员报名参赛,其中男子运动员205人,女子运动员62人。女子56公斤级云集了中国、越南、印度、哈萨克斯坦、突尼斯、斯里兰卡、尼泊尔等国家和地区的11名选手参与角逐,竞争非常激烈。

李志勤首场对阵印度选手,对手力量比较大,摔法比较好。李志勤在比赛中打得相对比较保守,技战术水平未完全发挥出来,但因为实力高出对方一筹,最终还是2:0赢下比赛。第二战对阵希腊选手,逐渐适应了比赛氛围的李志勤比赛开局就以拳腿强势进攻,没有给对手任何机会,在未打满一局的情况下,就以分差优势拿下对手晋级决赛。在决赛中,李志勤遭遇越南选

手阮氏秋水,李志勤打得积极主动,凭借着凌厉的腿法和摔法牢牢占据场上主动,较早建立了比分优势,最终以2:0拿到这枚宝贵的金牌。

合肥姑娘,王者归来

出生于1998年10月22日的李志勤是一名地地道的合肥姑娘。2014年,不到16岁的李志勤从合肥市体校被选入省队。2015年,李志勤代表合肥市参加第一届青运会获得团体铜牌,2016年,在保加利亚举行的世青赛上,她拿到女子56公斤级冠军,初露锋芒。同年摘得全国冠军赛56公斤级冠军。2017年8月,代表安徽省参加天津全运会并获得团体亚军。2018年,李志勤继续征战60公斤级比赛,并拿到全国锦标赛亚军和全国冠军赛季军。

今年,重回56公斤级的李志勤上演“王者归来”的好戏,不仅拿下了全国锦标赛和全国冠军赛“双冠”,此次还代表国家队出战最高水平的世界锦标赛,并斩获了世界冠军。



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

全能车管家 一卡惠出发

激活首刷可获**百元**油卡 加油最高可享**8%**返现。



ETC快速通道

PSBC

加油返现

产品权益及活动规则详见官网公示内容, 办理详情请咨询各网点客户经理。

24小时信用卡客户服务专线
40088-95580
详询中国邮政储蓄银行官网: www.psbc.com

股票代码: 1658.HK



我要办卡



扫一扫更多惊喜

“新版”世俱杯将落户中国

据新华社电 国际足联理事会第11次会议24日在上海结束,在会后的新闻发布会上,国际足联主席因凡蒂诺宣布,2021年世界俱乐部杯赛将在中国举行。

此前世俱杯于每年年底进行,共有包括各大洲冠军俱乐部在内的7支球队参加。作为2022年世界杯的主办国,卡塔尔将举行2019和2020年世俱杯。

据悉,改制后的世俱杯将每四年一届,在具体赛制方面国际足联仍需与各大洲足联讨论,而作为国际足联旗下的另一赛事,联合会杯将不再举办。“新版”世俱杯将于2021年6月至7月在中国展开,共有24支球队参加,国际足联和中国足协等方面共同决定主办城市。

安徽两将入选女手国家队

星报讯(记者 江锐) 为了备战2019年世界女子手球锦标赛和2020年3月的东京奥运会落选赛,中国女子手球队近日公布了新一期集训名单,安徽两名年轻选手杨雨柔、周梦雪榜上有名。

上月在滁州进行的东京奥运会亚洲资格赛上,主场作战的中国女手发挥不佳,仅以3胜2负的成绩获得第2名,韩国队以全胜的战绩获得了亚洲区唯一一个出线名额。本次中国女手进行了人员重组,集训的24名球员以年轻选手为主,主教练是来自丹麦的外教,体能教练来自挪威。本次集训从10月30日开始到2020年3月31日结束。球队计划安排11月出访日本、12月出访欧洲,明年3月赴欧洲参加东京奥运会落选赛,继续争夺奥运参赛资格。

东京国际电视节 举办首个“中国日”活动

据新华社电 2019东京国际电视节影视节目展22日至24日在东京举行。该影视节目展首次专门设立的“中国日”系列活动也在此间举行。

此次东京国际电视节影视节目展首次设立“中国联合展馆”,参展单位近60家,类型涵盖影视剧、纪录片、动漫、栏目、互联网、发行、后期制作等。参展公司表示,希望通过本次参展向日本介绍更多中国本土的“好作品”。

在研讨论坛上,中国导演张一白,日本导演、制作人、编剧石井裕也,松竹映画全球战略部中国室室长、制作人野地千秋等围绕中外合作展开对话,就“全球化的今天,国际合作的普遍性”“中日影视文化合作的机遇与挑战”等话题进行探讨。